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Подано методичні рекомендації та контрольні завдання до самостійної роботи 
з навчальної дисципліни «Державний аудит». Завдання виконуються у різних формах 
(вивчення лекційного матеріалу, виконання теоретичних і розв’язування практичних 
завдань, підготовка реферату, підготовка міні-лекцій з проблемних питань, виконання 
індивідуальних завдань) та спрямовані на поглиблення і перевірку знань по кожній 
темі дисципліни відповідно до робочої програми. 

Рекомендовано для студентів спеціальності «Облік і аудит».
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Вступ
Сучасний стан економіки країни вимагає  наявності дієвої системи 

державного  фінансового  контролю,  яка  забезпечує  високий  рівень 
економічного  і  соціального  розвитку  держави.  Однією із  форм прояву 
державного фінансового контролю є державний аудит, діяльність якого 
спрямована  на  встановлення  законності  та  оцінку  ефективності 
формування і використання бюджетних коштів і майна.

Здійснення  державного  аудиту  направлене  на  широкий  спектр 
об’єктів  дослідження  (державні  цільові  програми,  бюджетні  установи, 
бюджети різних рівнів,  державні  цільові  фонди тощо),  тому вимагає від 
державних  аудиторів  застосування  теоретичних  знань  і  практичних 
навичок  у  різних  сферах  фінансових  відносин,  ведення  фінансово-
господарської діяльності та її нормативно-правового забезпечення.

Все  це  вказує  на  об’єктивну  необхідність  в  підготовці 
висококваліфікованих  фахівців  у  галузі  державного  фінансового 
контролю, зокрема державного аудиту.

Однією  із  форм  навчальної  роботи  студента  під  час  вивчення 
дисципліни  «Державний  аудит»  є  самостійна  робота,  яка  сприяє 
глибокому засвоєнню і формуванню у студентів певних знань, умінь та 
навичок.

Програмою  навчальної  дисципліни,  крім  лекцій,  семінарських  та 
практичних занять, передбачено виконання самостійної роботи з метою 
закріплення,  розширення  та  поглиблення  теоретичних  знань, 
вироблення  відповідних  вмінь  та  навичок,  формування  у  студентів 
активності й самостійності, розвитку розумових здібностей.

Основними формами самостійної роботи з дисципліни «Державний 
аудит» є: 

вивчення лекційного матеріалу;
виконання  теоретичних  і  розв’язування  практичних  завдань 

різного  рівня  складності  (стереотипні,  діагностичні  та  евристичні 
завдання);

написання рефератів та міні-лекцій з проблемних питань;
виконання індивідуальних завдань.
Запропоноване видання містить комплекс контрольних завдань до 

самостійної  роботи  по  дванадцяти  темам  відповідно  до  робочої 
програми навчальної дисципліни «Державний аудит».

4



1.  Методичні  рекомендації  до  виконання 
самостійної роботи

1.1. Методичні рекомендації до вивчення лекційного 
матеріалу

Вивчення лекційного матеріалу здійснюється шляхом опрацювання 
лекційних  питань  та  питань  для  самопідготовки  згідно  з  робочою 
програмою навчальної дисципліни [36].

Вивчення  лекційного  матеріалу  можливе  за  допомогою 
опрацювання  конспектів  лекцій,  навчальної  літератури  з  дисципліни, 
різноманітних  підручників,  посібників  [22],  монографій,  нормативно-
правової документації, періодичних видань тощо.

1.2. Методичні рекомендації до виконання теоретичних 
і розв’язування практичних завдань

Виконання  теоретичних  і  розв’язування  практичних  завдань 
(завдання  для  самостійного  опрацювання)  передбачають  подальшу 
пізнавальну  діяльність  студентів,  глибоке  засвоєння  матеріалу,  та  є 
важливою формою самоконтролю знань.

Для  виконання  теоретичних  і  розв’язування  практичних  завдань 
слід  використовувати  відповідні  методичні  рекомендації,  які 
зазначаються викладачем в ході викладення лекційного матеріалу та на 
практичних заняттях.

1.3. Методичні рекомендації до підготовки та 
презентації реферату

Реферат – це скорочене викладення змісту науково-літературного 
твору з основними фактичними відомостями та висновками.

Студенти, які з будь-яких причин не відвідують заняття (лекції, 
семінари, практичні чи лабораторні),  обов’язково пишуть реферат на 
задану тему і здають його в позанавчальний час. Таким чином студенти 
самостійно  вивчають  (обробляють)  матеріал  занять,  на  яких  були 
відсутні.

Підготовку  до  написання  реферату  починають  з  вибору  теми. 
Студентам надається право самостійно вибрати тему з проблематики, 
визначеної  кафедрою  контролю і  аудиту,  а також запропонувати свою 
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тему. У такому разі вибрана тема має бути узгоджена з викладачем, який 
проводить семінарські заняття.

Над рефератами студенти можуть працювати по одному або в групі 
по 2-3 студенти.

Літературні  джерела  студент  підбирає  самостійно.  Роботу  з 
літературою потрібно починати зі складання повного списку книг, статей, 
нормативних  документів  з  обов’язковим посиланням на  джерело.  Для 
підготовки  реферату  рекомендується  використовувати  каталог 
періодичних  видань,  довідників  і  нормативних  матеріалів.  Найбільша 
кількість  публікацій  з  питань державного аудиту міститься в журналах 
«Фінансовий контроль», «Фінанси України»,  «Економіка України» та ін. 
Законодавчі акти публікуються у «Відомостях Верховної Ради України» 
та інших періодичних виданнях. 

Під  час  написання  реферату  рекомендується  використовувати 
ресурси мережі Іnternet,  такі як  www.liga.net,  www.rada.gov.ua,  www.ac-
rada.gov.ua, www.zakon.rada.gov.ua, www.spfu.gov.ua, www.dkrs.gov.ua та 
ін.

Зміст роботи треба викладати стисло, лаконічно, не припускаючи 
повторень  та  непотрібних  відступів  від  теми. Для  реферату  цілком 
достатньо, якщо студент зможе обґрунтувати, в чому він бачить перевагу 
тієї  чи  іншої  точки  зору  авторів  наукових  чи  спеціальних  робіт  та  по 
можливості висловити свою думку.

Текст реферату має бути написаний чітким, розбірливим почерком 
без пропусків та скорочень слів або набраний на комп’ютері.  Загальний 
обсяг  реферату  повинен  становити  у  друкованому  варіанті  10-15 
сторінок. Орієнтована кількість сторінок у розділах: вступ – 1 с., основна 
частина – 8-13 с., висновок – 1 с. 

Реферат  складається  з:  титульної  сторінки  (додаток);  змісту; 
вступу;  основної  частини;  висновку;  списку  використаної  літератури; 
додатків до реферату (при необхідності).

Вступ має  розкривати  актуальність  обраної  студентом  теми 
реферату, мету написання роботи, завдання щодо її реалізації.

Основна частина роботи (може містити декілька підрозділів) має 
включати характеристику сучасного стану досліджуваного питання, опис 
законодавчо-нормативної  бази,  погляд  різних  авторів  на  вирішення 
певного  питання,  а  також  узагальнення  таких  поглядів  у  підходи  та 
визначення подальших напрямків дослідження.
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Висновок має включати обґрунтовані  висновки  щодо досягнення 
мети та вирішення завдань роботи.

Обсяг  ІНДЗ  повинен  становити  у  друкованому  варіанті  10-15 
сторінок. Орієнтована кількість сторінок у розділах: вступ – 1 с., основна 
частина – 8-13 с., висновок – 1 с.

Список  використаної  літератури необхідно  скласти  у  певному 
порядку, а саме: 

1) Конституція України;
2) закони України (подаються за абеткою);
3) укази Президента України);
4) постанови Верховної Ради України;
5) постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України;
6)  інша література  подається  за  абеткою (в  тому числі  кодекси, 

положення міністерств  та відомств,  інструкції  міністерств  та відомств, 
доповіді та виступи державних діячів України);

7) якщо джерелом є Internet, то, в разі наявності прізвища автора, 
воно  вказується  в  алфавітному  порядку,  в  разі  відсутності  –  в  кінці 
списку літератури.

Основні результати дослідження, представлені в рефераті можуть 
бути оформлені студентом у вигляді наукової статті чи тез доповіді.

Презентація  реферату  проходить  на  семінарському  занятті,  де 
розглядається  дана  тема.  Доповідь  з  реферату  не  повинна 
перевищувати 7-10 хв.

1.4. Методичні рекомендації до підготовки міні-лекцій з 
проблемних питань

Міні-лекція — це доповідь протягом 8-10 хвилин. Метою доповіді є 
підвищення науково-теоретичної  підготовки студентів,  інформування їх 
про досягнення сучасної науки та передового досвіду.

Доповідь повинна відповідати наступним вимогам:
високий теоретичний рівень;
достовірність інформації;
аргументованість думок і їх переконливість;
практична  спрямованість,  тобто  в  доповіді  потрібно  дати 

рекомендації, як і де доцільно використовувати набуті знання.
Міні-лекція  складається  з  наступних  частин:  вступ,  основна 

частина, висновки.
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Вступ. Початок міні-лекції  є  визначальним. Саме на цьому етапі 
необхідно зацікавити слухачів предметом доповіді. У вступі зазначають 
тему міні-лекції, основні проблеми, які будуть аналізуватися.

Основна частина повинна містити аналіз проблеми, тобто виклад 
суті явища, поточного стану справ та його оцінку. Особливістю опису є 
те,  що  в  ньому  не  потрібно  наводити  навчальний  матеріал,  який 
студенти  окремо  вивчають  на  семінарських  заняттях  (визначення 
термінів,  переліки  функцій,  класифікацій  чи  принципів  тощо),  крім 
випадків, коли у визначеннях чи класифікаціях і міститься проблема, що 
є темою міні-лекції. Аналіз проблеми займає до 6-ти хвилин міні-лекції.

Висновки містять  (якщо  можливо)  пропозиції  щодо  вирішення 
проблеми.  У  них  доповідач  використовує  як  власне  обґрунтування 
проблеми, так і думку фахівців.

Критеріями  оцінки  міні-лекції  є  її  змістовність,  структурованість, 
зрозумілість і лаконічність.

Питання  для  міні-лекції  студент  може  вибрати  з  зазначеного 
переліку  до  кожного  семінарського  заняття  (узгодивши  з  викладачем) 
або запропонувати власну тему, також узгодивши її з викладачем.

Письмове оформлення міні-лекції не обов’язкове. Під час доповіді 
можна користуватися зібраними матеріалами.

1.5. Методичні рекомендації до виконання 
індивідуальних завдань

Індивідуальні  завдання  з  навчальної  дисципліни  «Державний 
аудит» представлені у наступних формах:

вивчення нормативних документів;
оформлення робочих документів державного аудитора (складання 

тематичних папок);
складання тематичних тестів.
Самостійна  робота  студентів  з  нормативними  документами  є 

найбільш  ефективним  методом  навчання  майбутнього  державного 
аудитора  працювати  з  нормативною  базою.  Результатом  вивчення 
нормативних  документів  може  бути  складання  предметного  
покажчика за зразком (див. табл. 1). 

Побудова  предметного  покажчика  сприяє  виділяти  найбільш 
головні, ключові питання, систематизувати їх, комплексно підходити до 
вивчення змісту нормативного акту.
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Таблиця 1
Предметний покажчик до …(назва нормативного документу)

Назва терміну Розділ, статті, пункти нормативного 
документу

… …
… …

Складання  тематичних  папок надає  студентам  уяву  про  зміст 
роботи державного аудитора.  

Тематична папка повинна бути складена за такою структурою:
1. Титульна сторінка.
2.  Опис документів, які містяться в папці.
3. Предметний покажчик нормативних документів.
4. Оформлені робочі документи державного аудитора.
Тести можуть  складатися  з  однієї  будь-якої  теми  дисципліни. 

Тестове  питання  не  повинно  бути  визначенням  та  не  може  бути 
поставлене так, щоб відповіді були так чи ні. Відповіді на тести повинні 
мати одну правильну відповідь, але містити в собі не менше чотирьох 
варіантів  відповідей.  Якщо  в  тесті  кілька  правильних  відповідей,  слід 
виділити таку: правильні відповіді а, б, в.

1.6. Контроль виконання самостійної роботи
Виконання  завдань  самостійної  роботи  з  тієї  чи  іншої  теми 

перевіряється  на  наступних  семінарських  (практичних)  заняттях. 
Формами контролю самостійної роботи студентів є:

усне опитування (індивідуальне опитування по лекційним питанням 
чи питанням для самопідготовки);

повідомлення  студентів  по  темі  реферату  чи  проблемному 
питанню;

перевірка письмової інформації про виконану роботу.
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2. Контрольні завдання до самостійної роботи

2.1. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 1 
"Становлення та розвиток державного аудиту"

Компетенції, яких набувають студенти після опрацювання 
завдань з теми

Зміст компетенції Шифр 
розробляти заходи щодо впровадження більш ефективних 
форм організації та проведення державного аудиту

5.СП.Е.03.ПР.Р.01

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 5.СП.Е.03.ПР.Р.01
Визначити правильні відповіді:
1.  Міжнародна організація Вищих контрольних органів,  що діє під 

егідою Організації Об’єднаних Націй або її спеціалізованих агенцій – це 
… . 

2.  Формами  державного  фінансового  контролю  в  Україні  є 
(перелічити) …

3. Основними принципами Лімської декларації є (перелічити)…
4. Аудит адміністративної діяльності вперше був впроваджений в … 

(вказати країну) у …  (вказати рік).
5.  Головне  призначення  INTOSAI полягає  в  тому,  що  така 

організація допомагає аудиторам обмінюватися досвідом з приводу … .
6.  Членами  європейської  організації  державного  фінансового 

контролю EUROSAI є … .

Завдання 2. 5.СП.Е.03.ПР.Р.01
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Лімська декларація – це …
INTOSAI – це …
EUROSAI– це …

Завдання 3. 5.СП.Е.03.ПР.Р.01
Визначити  країни,  в  яких  організація  державного  аудиту  є 

найкращою. Обґрунтувати свою думку, використовуючи статистичні дані 
різних країн щодо результатів державного аудиту. 
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Тематика рефератів
1.  Становлення  державного  аудиту  в  Україні:  історія  та  сучасні 

здобутки.
2.  Роль  і  місце  державного  аудиту  в  системі  державного 

фінансового контролю розвинених країн світу.

Питання для міні-лекцій
1.  INTOSAI  та  EUROSAI.  Огляд  діяльності  та  визначення 

перспективних напрямів роботи.
2.  Обґрунтування  необхідності  становлення державного аудиту в 

Україні.  Аналіз  виявлених  помилок  і  порушень  щодо  використання 
бюджетних коштів, державного і комунального майна. 

Завдання для індивідуального виконання
Необхідно скласти 5-6 тематичних тестів стосовно становлення та 

розвитку державного аудиту. 

Рекомендована література
Основна [2; 8; 9; 18; 19; 21; 22; 24; 36]; додаткова [37; 43; 44; 45; 47].

2.2. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 2
"Сутність та організаційно-правові засади державного 

аудиту"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

планувати основні завдання аудиторського дослідження щодо 
різних об’єктів та виконувати на кожному етапі аудиту

1.ПФ.С.01.ПР.0.01

визначати  економічну  ефективність,  результативність 
планування діяльності державних аудиторів

1.ПФ.С.01.ПР.Р.03

розробляти  заходи  щодо  впровадження  більш  ефективних 
форм організації та проведення державного аудиту

5.СП.Е.03.ПР.Р.01

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 1.ПФ.С.01.ПР.0.01
Визначити правильні відповіді:
1. Законодавчо був визнаний державний аудит в 200… році.

11



3. Державний аудит в Україні регулюється … (вказати нормативно-
правові документи). 

4. Основною відмінністю державного аудиту від інспектування є … 
перевірки.

5.  Необхідність  впровадження  державного  аудиту  в  Україні 
зумовлена … (вказати причини).

6.  Державний  фінансовий  аудит  є  різновидом  державного 
фінансового контролю, згідно з положеннями … (вказати законодавчий 
акт). 

7.  (вказати  нормативний  акт)  …  забезпечують  організацію 
аудиторської  діяльності  вищих  органів  фінансового  контролю  різних 
країн. 

8.  (вказати  нормативний  акт)  … містять  додаткові  параграфи до 
основних  розділів  з  вказівками  про  застосування  рекомендацій  у 
державному секторі. 

9. Метою … (вказати форму фінансового контролю) є  визначення 
достовірності і законності фінансово-господарської діяльності бюджетних 
установ,  розкриття  недостач,  крадіжок  товарно-матеріальних  цінностей, 
попередження фінансових зловживань підприємств.

10. Метою … (вказати форму фінансового контролю) є визначення 
достовірності і законності фінансово-господарської діяльності підприємств 
усіх  форм  власності,  діагностика  і  попередження  передкризових 
ситуацій. 

11.  На  основі  укладеного  договору  з  підприємством-замовником 
проводиться … (вказати форму фінансового контролю).

12.  Результати  …  (вказати  форму  фінансового  контролю) 
узагальнюються в аудиторському звіті.

13.  Результати  …  (вказати  форму  фінансового  контролю) 
узагальнюються в акті ревізії.

14.  Результати  …  (вказати  форму  фінансового  контролю) 
узагальнюються в аудиторському звіті, аудиторському висновку.

Завдання 2. 1.ПФ.С.01.ПР.0.01
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Державний аудит – це … .
Інспектування – це … .
Стандарти державного аудиту – це … .
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Тематика рефератів
1. Державний аудит: сучасний стан та перспективи розвитку.
2.Сутнісні  ознаки  сучасних  форм  державного  фінансового 

контролю.
3.Організаційно-правові засади державного аудиту.

Питання для міні-лекцій
1. Дискусійні питання сутності державного аудиту.
2. Правові колізії регулювання державного аудиту.
3.  Стандарти  аудиту  державних  фінансів  INTOSAI.  Проблеми  та 

перспективи запровадження в діяльність державних аудиторів.

Завдання для індивідуального виконання
Скласти  предметний  покажчик  до  Стандартів  аудиту  державних 

фінансів INTOSAI.
Рекомендована література

Основна [2; 3; 5; 6; 8; 9; 15; 21; 22; 36]; додаткова [37; 38; 44; 47; 48; 49]

2.3. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 3
"Класифікація державного аудиту"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

розробляти заходи щодо впровадження більш ефективних 
форм організації та проведення державного аудиту

5.СП.Е.03.ПР.Р.01

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 5.СП.Е.03.ПР.Р.01
Визначити правильні відповіді:
1. Метою фінансового аудиту є … .
2. Предметом фінансового аудиту є ...
3. Метою аудиту ефективності є … .
4. Предметом аудиту ефективності є ...
5.  До основних завдань аудиту ефективності  діяльності належать 

… (перелічити завдання).
6.  Аудит  результативності  спрямований  на  оцінку  … (перелічити 

об’єкти аудиту результативності).
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7.  Аудит  економічності  спрямований  на  оцінку  …  (перелічити 
об’єкти аудиту економічності).

8. Стан управління публічними ресурсами характеризують … (вказати 
основні елементи).

9.  Аудит  фінансово-господарської  діяльності  містить  в  собі 
елементи аудиту … та аудиту … .

10. Аналіз та оцінка ефективності використання коштів державних і 
обласних регіональних бюджетів й інших державних ресурсів  є метою 
аудиту … .

Завдання 2. 5.СП.Е.03.ПР.Р.01
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Фінансовий аудит – це … .
Аудит ефективності – це … .
Аудит економічності – це … .
Аудит результативності – це … . 
Аудит відповідності – це … .

Тематика рефератів
1.  Аудит  ефективності:  проблеми  та  шляхи  запровадження  в 

Україні та світі.
2.  Класифікація  державного  аудиту  з  точки  зору  практика  і 

теоретика.
3. Теоретико-методологічні засади аудиту ефективності.

Питання для міні-лекцій
1.  Фінансовий  аудит  –  державний  чи  незалежний?  Переваги  і 

недоліки застосування фінансового аудиту.
2.  Основні  тенденції  впровадження  аудиту  ефективності  та 

фінансового аудиту в діяльності контролюючих органів.

Завдання для індивідуального виконання
Необхідно  скласти  5-6  тематичних  тестів  стосовно  класифікації 

державного аудиту.

Рекомендована література
Основна [10; 14]; додаткова [35].
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2.4. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 4
"Суб’єкти державного аудиту"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

визначати  економічну  ефективність,  результативність 
планування діяльності державних аудиторів

1.ПФ.С.01.ПР.Р.03

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 1.ПФ.С.01.ПР.Р.03
Визначити правильні відповіді:
1. Має статус органа державної виконавчої влади … (вказати орган 

державного фінансового контролю).
2.  Має статус органа, діючого від імені Верховної Ради України  … 

(вказати орган державного фінансового контролю).
Завдання 2. 1.ПФ.С.01.ПР.Р.03
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Державна контрольно-ревізійна служба України – це … .
Головне контрольно-ревізійне управління – це … .
Рахункова палата України – це … .

Тематика рефератів
1.  Роль  державної  контрольно-ревізійної  служби  у  здійсненні 

державного аудиту.
2.  Рахункова  палата  України:  сучасний  стан  та  перспективні 

напрямки діяльності.
Питання для міні-лекцій

1. Проблеми розподілу повноважень щодо здійснення державного 
аудиту. Зміст та дублювання функцій контролюючих органів.

Завдання для індивідуального виконання
1.  Скласти предметний  покажчик  Закону  України  «Про державну 

контрольно-ревізійну службу» 26.01.1993р. (зі змінами).
2.  Скласти предметний покажчик Закону України «Про Рахункову 

палату» від 11.07.96р. (зі змінами)
Рекомендована література

Основна [2; 3; 5; 8; 15; 18; 19; 21; 22; 24; 35; 36]; додаткова [37; 40; 45]
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2.5. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 5 
"Організація державного аудиту, який здійснює ДКРС 

України"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

планувати  основні  завдання  аудиторського  дослідження 
щодо різних об’єктів та виконувати на кожному етапі аудиту

1.ПФ.С.01.ПР.0.01

визначати  економічну  ефективність,  результативність 
планування діяльності державних аудиторів

1.ПФ.Д.01.ПР.Р.03

розробляти  календарні  графіки,  програми  й  плани 
проведення аудиторських досліджень

1.ПФ.С.01.ПР.0.02

організовувати підготовку до здійснення державного аудиту 
різних об’єктів

1.ПФ.Д.02.ПР.Р.01

відбирати  й  застосовувати  найбільш сучасні  й  ефективні 
прийоми  і  методи  для  отримання  доказів  законності 
використання  бюджетних  коштів,  державного  і 
комунального  майна  та  ефективності  управління 
державними коштами

1.ПФ.Д.02.ЗП.0.03

організовувати облік результатів державного аудиту 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 1.ПФ.Д.01.ПР.Р.03
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Організація державного аудиту – це … .
Планування державного аудиту – це … .
Річний план державного аудиту – це … .
Метод державного аудиту – це … .
Завдання 2. 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.01
Скласти  повідомлення  про  проведення  державного  аудиту 

фінансово-господарської  діяльності (за  зразком  1)  Загальноосвітньої 
школи 1-3 ст. №7 м. Харкова (далі – ЗОШ). Відомо, що директором ЗОШ 
є Петрова  Ганна  Миколаївна,  функціонує  заклад з  1962 року.  Ревізію 
ЗОШ  здійснює  відділ  контролю  у  сфері  освіти  і  науки  Контрольно-
ревізійного управління Харківської обл., начальником якого є Фунтікова 
Ніна Семенівна. Здійснення державного аудиту фінансово-господарської 
діяльності  ЗОШ,  згідно  з  річним планом контрольно-ревізійної  роботи, 
заплановано на 01.02 поточного року. 

Зразок 1
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Тематика рефератів

_____________________________
 (бланк органу ДКРС)

Керівнику_____________________
_____________________________ 

(посада, повна назва установи)
_____________________________

(прізвище, ініціали)
_____________________________

(поштова адреса)
_________________ № _____________________
         (дата)                               (вихідний №)

ПОВІДОМЛЕННЯ
Про проведення фінансово-господарського аудиту

____________________________________________________________________________
(Назва органу ДКРС)

повідомляє, що відповідно до статті 26 Бюджетного кодексу України та Порядку 
проведення Головним контрольно – ревізійним управління України аудиту фінансової  та 
господарської діяльності бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.12.2004 № 1777, впродовж бюджетного року заплановано 
здійснення аудиту фінансової та господарської діяльності (далі – фінансово – 
господарський аудит)__________________________________________________________

(назва установи)
       Проведення аудиту доручено ____________________________________________
____________________________________________________________________________

(П.І.Б., посади)
       Фінансово – господарський аудит проводитиметься в декілька етапів з метою надання 
допомоги у забезпеченні правильності ведення бухгалтерського обліку, законності 
використання бюджетних коштів, державного (комунального) майна, формування 
достовірної фінансової звітності та організації внутрішнього фінансового контролю 
відповідно до визначених законодавством стандартів.
       З огляду на це, просимо всебічно сприяти проведенню аудиту: забезпечити надання 
планових та бухгалтерських (первинних та зведених) документів, господарських 
договорів, фінансової та статистичної звітності, інших документів, які стосуються 
фінансово – господарської діяльності, бухгалтерського обліку, фінансової звітності, 
функціонування системи внутрішньогосподарського фінансового контролю, а також 
оперативно розглядати і враховувати надані рекомендації.

Керівник органу ДКРС                                                      
____________________
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1.  Практичні  аспекти  організації  державного  аудиту  на  прикладі 
контролюючих органів зарубіжних країн.

2. Принципи організації державного аудиту.
3. Права, обов’язки та відповідальність державних аудиторів ДКРС.
4. Аналіз результатів діяльності органів ДКРС в частині здійснення 

державного аудиту.
5. Методологія державного аудиту.

Питання для міні-лекцій
1.  Організація державного аудиту.  Проблеми розподілу завдань і 

обов’язків між державними аудиторами.
2.  Посадова  інструкція  державного  аудитора.  Аналіз  посадових 

обов’язків  державного  аудитора  у  контексті  посадових  обов’язків 
державного службовця.

Завдання для індивідуального виконання
Оформити тематичну папку «Організація державного аудиту, який 

здійснює ДКРС України» за наступною структурою:
1.  Положення  про  планування  контрольно-ревізійної  роботи 

органами державної контрольно-ревізійної служби
- предметний покажчик
-  питання  по  Положенню про  планування  контрольно-ревізійної 

роботи органами державної контрольно-ревізійної служби
2.  Порядок  планування  контрольно-ревізійної  роботи  органами 

державної контрольно-ревізійної служби
- предметний покажчик
-  питання  по  Порядку  планування  контрольно-ревізійної  роботи 

органами державної контрольно-ревізійної служби
3. Річний план контрольно-ревізійної роботи
4. Повідомлення про проведення державного аудиту
5. Посвідчення державного аудитора 
6. Календарний графік здійснення державного аудиту.

Рекомендована література
Основна [9; 18; 20; 21; 22; 28; 32; 36]; додаткова [37; 39; 48].
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2.6. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 6 
"Організація державного аудиту, який здійснює Рахункова 

палата України"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

планувати  основні  завдання  аудиторського  дослідження  щодо 
різних об’єктів та виконувати на кожному етапі аудиту

1.ПФ.С.01.ПР.0.01

визначати  економічну  ефективність,  результативність 
планування діяльності державних аудиторів

1.ПФ.Д.01.ПР.Р.03

розробляти календарні  графіки, програми й плани проведення 
аудиторських досліджень

1.ПФ.С.01.ПР.0.02

організовувати  підготовку  до  здійснення  державного  аудиту 
різних об’єктів

1.ПФ.Д.02.ПР.Р.01

відбирати  й  застосовувати  найбільш  сучасні  й  ефективні 
прийоми  і  методи  для  отримання  доказів  законності 
використання  бюджетних  коштів,  державного  і  комунального 
майна та ефективності управління державними коштами

1.ПФ.Д.02.ЗП.0.03

організовувати облік результатів державного аудиту 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.01
Визначити правильні відповіді:
1.  Принцип  аудиту  ефективності,  що  характеризує  аналіз  всіх 

можливих факторів і зв'язків у діяльності об'єкта аудиту – це принцип …
2.  Принцип аудиту ефективності,  який характеризує усунення всіх 

суб'єктивних оцінок і пріоритетів – це принцип ….
3.  Про  найважливіші  результати  роботи  Рахункова  палата 

інформує … (перелічити органи державної влади в Україні).
4. Нагляд за проведенням державного аудиту здійснює … (вказати 

посаду).
5. Інформація, яку збирає державний аудитор в ході дослідження 

відображається у … .
Завдання 2. 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.01
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Принцип спеціалізації – це … .
Принцип кооперації – це … .
Принцип пропорційності – це … .
Принцип прямоточності – це … .
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Принцип ритмічності – це … .
Координація дій – це … .
Нагляд – це … .
Робочі документи державного аудитора – це … .
Завдання 3. 1.ПФ.Д.02.ПР.Р.02
Необхідно  розробити  форму  робочого  документу  державного 

аудитора,  в  якому  можливо  вести  облік  результатів  його  роботи. 
Пропонується,  в  якості  прикладу,  використовувати  вже  відомі  форми 
робочих документів.

Тематика рефератів
1. Теоретико-методичні засади організації державного аудиту, який 

здійснює Рахункова палата.
2. Робочі документи державного аудитора.

Питання для міні-лекцій
1..  Переваги  і  недоліки  організації  державного  аудиту.  Аналіз 

процесу  організації  державного  аудиту  на  сучасному  етапі  діяльності 
Рахункової  палати.  Нормативно-правове  забезпечення  організації 
державного аудиту.

Завдання для індивідуального виконання
Оформити тематичну папку «Організація державного аудиту, який 

здійснює Рахункова палата України» за наступною структурою:
1. Регламент Рахункової палати
- предметний покажчик
- питання по Регламенту Рахункової палати
2. План  заходів  Рахункової  палати  по  контролю  за  виконанням 

Державного  бюджету  України  на  200__  рік  відповідно  до  завдань  і 
функцій визначених Законом України "Про Рахункову палату"

3. Доручення на право проведення перевірки (державного аудиту)
4. Наказ на відрядження з приводу проведення державного аудиту
5. Заявку на відрядження з приводу проведення державного аудиту
6. Посвідчення про відрядження

Рекомендована література
Основна [15; 21; 22; 25; 34; 35; 36]; додаткова [47; 48; 49].
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2.7. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 7 
"Методика державного аудиту фінансово-господарської 

діяльності бюджетних установ"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

проводити  моніторинг,  камеральні  перевірки  та  обстеження 
фінансово-господарської діяльності бюджетних установ

2.ПФ.Д.01.ПП.Н.01

здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
визначати ризикові операції діяльності об’єкту дослідження 3.ПФ.Д.01.ПР.Р.01
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
об’єктивно  оцінювати  і  аналізувати  інформацію,  отриману  за 
результатами виконання аудиторських завдань

4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

узагальнювати  й  систематизувати  матеріали  аудиторського 
дослідження

4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ПП.Н.01
Визначити правильні відповіді:
1.  До  аудиторських  процедур,  які  здійснюються  без  виходу  в 

бюджетну  установу  належать  …  (вказати  процедури  фінансово-
господарського аудиту). 

2.  За  допомогою  …  (вказати  аудиторську  процедуру  фінансово-
господарського  аудиту)  державний  аудитор  звіряє  залишки  коштів  на 
поточних рахунках бюджетної установи. 

3. Моніторинг і камеральна перевірка здійснюються … в бюджетну 
установу, а обстеження … в бюджетну установу. 

4. Детальною інструкцією щодо здійснення державного аудиту є … 
аудиту.

Завдання 2. 2.ПФ.Д.01.ПП.Н.01
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Державний  аудит  фінансово-господарської  діяльності  бюджетної 

установи – це … .
Бюджетна установа – це … .
Внутрішньогосподарський фінансовий контроль – це … .
Обстеження – це … .
Камеральна перевірка – це … .
Моніторинг – це … .
Касові видатки – це … .
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Фактичні видатки – це … .
Завдання 3. 1.ПФ.Д.02.ЗП.0.03
Необхідно  скласти  Програму  фінансово-господарського  аудиту 

бюджетної  установи,  опираючись  на  стислу  характеристику  установи, 
надану в завданні 2 теми 5. При складанні Програми припускається, що 
аудит  проводиться  одним  державним  аудитором.  Аудиторські 
процедури: моніторинг, камеральна перевірка, обстеження. Конкретною 
метою  дослідження  аудитором  є:  перевірка  операцій  на  рахунках, 
відкритих в органах Державного казначейства;  відповідність звітних та 
планових  показників;  рівень  організації  документообігу.  Під  час 
здійснення  всіх  без  винятку  аудиторських  процедур  в  якості  робочого 
документа  використовуватиметься  Робочий  зошит  аудитора,  тому 
доцільно  в  наступній  графі  зробити  позначку  –  «записи  в  Робочому 
зошиті».

Визначаючи  дату  виконання  державним  аудитором  процедур, 
студент  повинен  враховувати  наступну  інформацію:  законодавчо 
визначено,  що  перший  етап  фінансово-господарського  здійснюється 
протягом  лютого-квітня  поточного  бюджетного  року;  другий  етап  – 
квітень-грудень; третій етап – січень-березень. 

Ґрунтуючись  на  даних  6  графи  студент  заповнює  7  графу  з 
інтервалом  в  3-5  днів.  Програма  аудиту  фінансово-господарської 
діяльності складається за зразком 1

Зразок 1

Завдання 4. 4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
______________________________________
______________________________________

(посада, прізвище, ім’я, по-батькові керівника чи 
заступника керівника відповідного органу ДКРС)

____________________________200__ року
Програма

проведення фінансово-господарського аудиту
в ___________________________________________________

за 200__ рік
№ п/пАудиторські процедуриКонкретна метаРобочий документ, що складатиметьсяВиконавець (державний 

аудитор)Запланована дата виконання державним аудиторомЗапланована дата перегляду матеріалів вищестоящим 
керівником державного аудитора1234567       
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Необхідно визначити, які витрати бюджетної установи належать до 
касових, а які до фактичних. Результати оформити у вигляді таблиці за 
зразком 2.

Дані для виконання
1. Отримані кошти в касу установи для виплати заробітної плати
2.  Отримані  кошти  в  касу  установи  для виплати  компенсацій  по 

вагітності і пологам
3. Перераховані кошти за канцелярське приладдя
4. Нарахована заробітна плата
5.  Нараховані  внески  на  державне  соціальне  страхування,  в 

Пенсійний фонд та Державний фонд зайнятості
6.  Списано  суми  на  основі  актів  прийому  виконаних  ремонтних 

робіт
7. Перераховані кошти постачальникам за медикаменти
8. Списано канцелярське приладдя
9. Списано використані медикаменти
10. Перераховані кошти постачальникам за спецодяг
11. Списано суми, витрачені на придбання спецодягу
12. Перераховані кошти постачальникам за автопослуги
13. Отримано готівку для видачі під звіт на відрядження
14. Перераховані кошти за виконані ремонтні роботи обладнання
15. Списано на витрати за даними затвердженого авансового звіту
16. Перерахована плата за міжміські розмови відділенню зв’язку
17. Списано на витрати суми відповідно з отриманими квитанціями
18. Списано суми, витрачені на використання автотранспорту
19. Списані на витрати сума відповідно з рахунком-фактурою
20. Перераховані кошти постачальникам за меблі

Зразок 2 
Касові і фактичні витрати

КЕКВ Касові витрати Фактичні витрати

Тематика рефератів
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1.  Теоретико-методологічні  засади  державного аудиту фінансово-
господарської діяльності бюджетних установ.

Питання для міні-лекцій
1. Переваги та недоліки застосування аудиторських процедур під 

час  здійснення  державного  аудиту  фінансово-господарської  діяльності 
бюджетних установ.

2. Аналіз результатів  державного аудиту фінансово-господарської 
діяльності бюджетних установ.

Завдання для індивідуального виконання
Оформити  тематичну  папку  «Методика  державного  аудиту 

фінансово-господарської  діяльності  бюджетних установ» за  наступною 
структурою:

1.  Порядок проведення органами державної контрольно-ревізійної 
служби  аудиту  фінансової  та  господарської  діяльності  бюджетних 
установ

- предметний покажчик
- питання до Порядку проведення органами державної контрольно-

ревізійної  служби  аудиту  фінансової  та  господарської  діяльності 
бюджетних установ

2. Наказ про облікову політику
3. Кошторис бюджетної установи
4. Форма № 1 "Баланс" за рік;
5.  Форма № 2  "Звіт  про  виконання  загального  фонду кошторису 

установи"
6. Форма № 5 "Звіт про рух необоротних активів»
7. Форма № 8 "Звіт про фінансові зобов’язання бюджетних установ"
8. Форма № 9 "Звіт про результати фінансової діяльності»
9. Форма № 15 "Звіт про недостачі та крадіжки грошових коштів та 

матеріальних цінностей в бюджетних установах»
10.Програма проведення фінансово-господарського аудиту
11. Журналу обліку роботи державного аудитора

Рекомендована література
Основна [2; 4; 6; 9; 22; 23; 27; 31; 36]; додаткова [37; 38; 39; 44; 46; 49].
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2.8. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 8 
"Методика державного аудиту виконання бюджетних 

програм"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

перевіряти результативні показники бюджетних програм 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
об’єктивно  оцінювати  і  аналізувати  інформацію,  отриману  за 
результатами виконання аудиторських завдань

4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

узагальнювати  й  систематизувати  матеріали  аудиторського 
дослідження

4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02

формувати  проблеми  та  визначати  гіпотези  аудиту 
ефективності  виконання  бюджетних  програм  і  місцевих 
бюджетів

5.ПФ.Е.02.ПР.Р.01

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
Визначити правильні відповіді:
1.  Бюджетне  фінансування  в  Україні  відбувається  згідно  з  … 

методом. 
2.  Показники,  які  характеризують  виконання  бюджетної  програми 

називаються … (перелічити).
3.  В  паспорті  бюджетної  програми  містяться  …  результативні 

показники, а в інформації про виконання паспорта бюджетної програми – 
… результативні показники. 

4. Визначення проблем і гіпотез аудиту є особливістю методики … . 
5. Бюджетні установи та бюджетні програми є об’єктом державного 

аудиту, який здійснює … України (вказати орган контролю).
6.  Напрямки  діяльності  та  функції  державного  органу  державної 

влади  чи  бюджету  отримувача  та  кошти  державного  бюджету,  які 
виділяються на вирішення державних завдань і  цільових програм є … 
аудиту ефективності.

7.  Результативні  показники,  які  характеризують  фактичне 
виконання бюджетної програми містяться в … (вказати документ).

Завдання 2. 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
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Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Програмно-цільовий метод – це … .
Бюджетна програма – це … .
Паспорт бюджетної програми – це … .
Результативні показники виконання бюджетної програми – це … .
Державний аудит виконання бюджетних програм – це … .
Принцип ефективності – це … .
Проблема державного аудиту – це … .
Гіпотеза державного аудиту – це … .
Завдання 3. 5.ПФ.Е.02.ПР.Р.01
В  результаті  дослідження  стану  професійно-технічної  освіти  в 

Харківській  області  за  2006-2008  роки,  була  сформована  проблема 
аудиту:  Чому  випускники,  які  здобули  професійно-технічну  освіту  за 
рахунок державних коштів, не мають можливості працевлаштуватися за 
отриманими професіями?

Необхідно визначити гіпотези аудиторського дослідження, прийоми 
і методи, нормативно-правову базу.

Завдання 4. 4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01
Оцінити  рівень  виконання  бюджетної  програми  «Екологія»  та 

визначити  необхідність  проведення  аудиторського  дослідження,  якщо 
відомо,  об’єм  фінансування  бюджетної  програми  становив  52703  грн. 
Відповідно  паспорту  бюджетної  програми рівень  виконання  показників 
продукту  становить  52608 грн.,  показників  ефективності  –  5137 грн., 
показників якості – 100%. Відповідно інформації про виконання паспорту 
бюджетної  програми  рівень  виконання  показників  продукту  становить 
42404 грн., показників ефективності – 5137 грн., показників якості – 90%. 
Відповідь обгрунтувати.

Завдання 5. 5.ПФ.Е.02.ПР.Р.01
На основі представленої інформації про аудиторське дослідження, 

сформулюйте проблему аудиту ефективності та можливі гіпотези.
Дані для виконання: 
При  дослідженні  ефективності  використання  бюджетних  коштів, 

спрямованих  у  2007  –  2008  роках  на  санаторно-курортне  лікування 
постраждалих  від  Чорнобильської  аварії  у  санаторних  закладах 
Міністерства  охорони  здоров'я,  встановлено,  що  санаторії  були 
завантажені в середньому на 66 – 70%, а в окремі періоди – менше ніж 
наполовину.
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При виконанні плану фінансування за загальним фондом у 20072 
та 2008 роках – відповідно на 68,5 та 100%, план ліжкоднів  виконано 
відповідно  на  63  та  68%,  тобто  рівень  виконання  результативних 
показників програми є нижчим від забезпеченого рівня фінансування.

Впродовж  2007  –  2008  років  санаторними  закладами  на  адресу 
Фонду соціального захисту населення було надіслано 35 тис. путівок, з 
яких  останніми  використано  28  тисяч,  або  80%.  Відповідно  фактична 
вартість лікування одного постраждалого була більшою за заплановану.

Тематика рефератів
1.  Теоретико-методологічні  засади  державного  аудиту  виконання 

бюджетних програм.
2. Програмно-цільовий метод як ефективний спосіб бюджетування.
3. Бюджетні програми: теоретичний та правовий аспекти.

Завдання для індивідуального виконання
Оформити  тематичну  папку  «Методика  державного  аудиту 

виконання бюджетних програм» за наступною структурою:
1. Правила складання паспортів бюджетних програм та інформації 

про їх виконання
- предметний покажчик
- питання по Правилам складання паспортів бюджетних програм та 

інформації про їх виконання
2.  Порядок проведення органами державної контрольно-ревізійної 

служби аудиту ефективності виконання бюджетних програм
- предметний покажчик
- питання по Порядку проведення органами державної контрольно-

ревізійної служби аудиту ефективності виконання бюджетних програм
3. Паспорт бюджетної програми
4. Інформація про виконання паспорту бюджетної програми
5. Програма аудиту ефективності виконання бюджетної програми

Рекомендована література
Основна [2; 9; 17; 20; 22; 25; 30; 33; 36]; додаткова [46; 47; 48].
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2.9. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 9 
"Методика державного аудиту фінансово-господарської 

діяльності суб’єктів господарювання державного сектору 
економіки"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

здійснювати  перевірку  показників  фінансово-господарської 
діяльності  суб’єктів  господарювання  державного  сектору 
економіки

2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03

здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
визначати ризикові операції діяльності об’єкту дослідження 3.ПФ.Д.01.ПР.Р.01
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
об’єктивно  оцінювати  і  аналізувати  інформацію,  отриману  за 
результатами виконання аудиторських завдань

4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

узагальнювати  й  систематизувати  матеріали  аудиторського 
дослідження

4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03
Визначити правильні відповіді:
1. Порядок і послідовність дій аудитора для одержання необхідних 

аудиторських доказів на  конкретній ділянці аудиту – це …
2. … полягає у письмовому підтвердженні третіми особами точності 

інформації.
3.  Аудит  фінансово-господарської  діяльності  суб’єктів 

господарювання проводиться відповідно до … 
4. Щороку проводиться аудит … (вказати суб’єктів господарювання)
5.  Тривалість  аудиту  не  повинна  перевищувати  …  календарних 

днів.
6.  Процес,  який  ґрунтується  на  попередньому  вивченні 

особливостей  діяльності  об'єкта  аудиту  та  передбачає  збір,  аналіз 
інформації  про  правове  забезпечення  фінансово-господарської 
діяльності об'єкта аудиту називають … .

7.  Позитивну,  умовно позитивну або негативну оцінку державний 
аудитор надає … .

Завдання 2. 2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03
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Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Державний  аудит  фінансово-господарської  діяльності  суб’єктів 

господарювання державного сектору економіки – це … .
Аудиторські процедури – це … .
Анкетування – це … .
Тестування – це … .
Експертиза – це … .
Рівень суттєвості – це … .
Фактори ризику  (ризикові  операції) – це … .
Завдання 3. 3.ПФ.Д.01.ПР.Р.01
Необхідно визначити, в якій із наведених ситуацій,  аудитор може 

дати  позитивну,  умовно-позитивну  чи  негативну  оцінку  системі 
внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.

Ситуація 1.  Система внутрішнього контролю є недостатньою для 
попередження  всіх  суттєвих  порушень  і  недоліків  у  діяльності  об'єкта 
аудиту.

Ситуація 2.  Система внутрішнього контролю по  причині недоліків 
своєї організації не має змоги  попереджувати суттєві для об'єкта аудиту 
помилки, що негативно впливають на використання  активів, формування 
статей доходів і витрат та на фінансовий результат.

Ситуація 3. Система внутрішнього контролю  попереджує,  виявляє 
та   своєчасно  виправляє  ті  суттєві  помилки  в  роботі  персоналу,  які 
можуть  бути  своєчасно  попереджені  і  виправлені  як  в  частині 
використання майна, так і в частині визначення окремих статей доходів і 
витрат та фінансового результату.

Завдання 4. 4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01
Необхідно  визначити,  які  фактори  ризику  діяльності  суб’єкта 

господарювання належать до зовнішніх, а які до внутрішніх. Результати 
оформити у вигляді таблиці за зразком 1.

Дані для виконання
1. Зміни, внесені до нормативно-правових актів
2.  Значне  зростання  дебіторської  та/або  кредиторської 

заборгованості
3. Загострення конкурентної боротьби з боку конкурентів
4. Зміна стратегії розвитку галузі,  в якій здійснює свою діяльність 

об'єкт аудиту, що зумовлює зменшення обсягів державного замовлення 
5. Низький рівень комп'ютеризації бухгалтерського обліку
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6.  Виявлено  недостачу,  однак  матеріально  відповідальна  особа 
продовжує  працювати  на  тій  самій  посаді,  недостачу  нею  не 
відшкодовано, річна інвентаризація не проводилася

7. Штучне обмеження використання виробничої потужності об'єкта 
аудиту  та  обсягу  виробництва  продукції  у  зв'язку  з  обмеженістю 
внутрішнього ринку 

8. Зміни в  організаційній  
9. Не встановлені правила здійснення внутрішнього контролю 
10.  Відсутність  положення  про  бухгалтерську  службу,  посадових 

інструкцій відповідальних працівників, графіка  документообігу
11. Зміни виду господарської діяльності об'єкта аудиту
12.  Виявлено  факти  переплати  заробітної  плати  внаслідок 

встановлення  необґрунтовано завищених надбавок чи  доплат
13.  Суттєві  зміни  показників  фінансового  плану  в  порівнянні  з 

попередніми  роками  
14. Укладення договорів з суб'єктами господарювання, які не мають 

бездоганної ділової репутації
15.  Застосування  неліцензійних  програм  з  ведення 

бухгалтерського обліку або несвоєчасне оновлення програм відповідно 
до  змін  у  методології  ведення  бухгалтерського  обліку  чи  облікової 
політики 

16.  Виявлені  систематичні  порушення  законодавства  у  сфері 
державних закупівель

Зразок 1 
Зовнішні і внутрішні фактори ризику

Зовнішні фактори ризику Внутрішні фактори ризику

Тематика рефератів
1.  Теоретико-методологічні  засади державного аудиту фінансово-

господарської  діяльності  суб’єктів  господарювання державного сектору 
економіки.

2. Суттєвість в державному аудиті.
Питання для міні-лекцій

1.  Процедура  проведення  аналізу  фінансово-господарської 
діяльності суб’єкта господарювання: переваги та недоліки  

Завдання 5. 4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02
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Скласти протокол розгляду аудиторського звіту за зразком 2. 
Зразок 2

Завдання для індивідуального виконання
Оформити  тематичну  папку  «Методика  державного  аудиту 

фінансово-господарської  діяльності  суб’єктів  господарювання 
державного сектору економіки» за наступною структурою:

1.  Порядок проведення органами державної контрольно-ревізійної 
служби  державного  фінансового  аудиту  діяльності  суб'єктів 
господарювання

- предметний покажчик
- питання по Порядку проведення органами державної контрольно-

ревізійної  служби  державного  фінансового  аудиту  діяльності  суб'єктів 
господарювання

2. План аудиту
3. Програма аудиту
4. Протокол розгляду аудиторського звіту

Рекомендована література
Основна [3; 5; 6; 9; 22; 29; 36]; додаткова [38; 44].

ПРОТОКОЛ
розгляду аудиторського звіту

______________________________
(найменування об'єкта аудиту)

за 20__ - 20__ роки
_________________________________________________________________

(посадова особа органу ДКРС, що здійснив аудит)
та

_________________________________________________________________
(керівник об'єкта аудиту)

розглянули та обговорили аудиторський звіт щодо діяльності
________________________________________________ за 20__ - 20__ роки

(найменування об'єкта аудиту)
Зауваження до аудиторського звіту, які не враховані державним аудитором:

_________________________________________________________________
____________________                 ____________________________

(посада працівника                    (керівник об'єкта аудиту)
органу ДКРС)

___________ ___________________   ___________ ___________________
(підпис)   (ініціали, прізвище)  (підпис)   (ініціали, прізвище)

"___" ______________ 20__ року    "___" ______________ 20__ року

31



2.10. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 10 
"Методика державного аудиту виконання місцевих 

бюджетів"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

перевіряти  формування  доходів  і  ефективне  використання 
видатків бюджету

2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04

здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
визначати ризикові операції діяльності об’єкту дослідження 3.ПФ.Д.01.ПР.Р.01
об’єктивно  оцінювати  і  аналізувати  інформацію,  отриману  за 
результатами виконання аудиторських завдань

4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

узагальнювати  й  систематизувати  матеріали  аудиторського 
дослідження

4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04
Визначити правильні відповіді:
1. Аудит виконання бюджету проводиться відповідно до … (вказати 

підставу). 
2. Відбір місцевих бюджетів щодо яких має проводитись державний 

фінансовий аудит здійснюється відповідно до … .
3. Перед початком аудиту виконання бюджету, не пізніше ніж за … 

до  дати  його  проведення,  відповідному  органу  місцевого 
самоврядування  та  місцевій  державній  адміністрації  надсилається 
повідомлення про його проведення. 

4. Процес збирання у органів державної влади відповідних даних 
здійснюється шляхом … на їх адресу, а в учасників бюджетного процесу 
- також за місцем їх безпосереднього знаходження. 

5. Посадова особа органу ДКРС зобов'язана пред'явити керівнику 
учасника  бюджетного  процесу  …  на  проведення  аудиту  виконання 
бюджету. 

6. Мета збору фонової інформації, що характеризує досліджуваний 
бюджет - забезпечити … . 

7. Програма аудиту виконання бюджетів узгоджується з … .
8.  Моніторинг  та  облік  стану  впровадження  відображених  в 

аудиторському звіті пропозицій здійснює … .
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Завдання 2. 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Державний бюджет – це … .
Місцевий бюджет – це … .
Державний аудит виконання бюджетів – це … .
Органи місцевого самоврядування – це … .

Завдання 3. 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
Скласти звіт за результатами аудиту виконання бюджету.
Дані для виконання.
1. Фонова інформація.
2.  Загальна  характеристика,  оцінка  стану  виконання 

досліджуваного бюджету та визначення проблеми аудиту.
3. Оцінка рівня виконання досліджуваного бюджету.
4. Проблема аудиту.
5.  Інформація  щодо  наявності  причин  існування  проблем  у 

невиконанні бюджету через неякісне наповнення його доходної частики з 
наведенням резервів (джерел та обсягу) її  збільшення та неефективне 
використання бюджетних коштів та майна з наведенням обсягу резервів.

6.  Пропозиції  для  вдосконалення  процесу  формування  та 
використання ресурсів місцевого бюджету.

7. Гіпотези аудиту або орієнтовні питання для опрацювання в ході 
аудиту виконання бюджету, методи їх дослідження.

Завдання 4. 4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01
Визначити  дії  аудитора  при  дослідженні  проблем  у  виконанні 

видаткової частини місцевого бюджету та доказі причин їх існування.

Завдання 5. 4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01
Визначити  дії  аудитора  при  дослідженні  проблем  у  виконанні 

доходної частини місцевого бюджету та доказі причин їх існування.

Завдання 6. 4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02
Необхідно  визначити  гіпотези  аудиту  виконання  бюджету,  якщо 

відомі проблеми аудиту.
Дані для виконання

33



Проблеми аудиту виконання місцевого бюджету:
1.  Чи існують  резерви  збільшення ресурсної  бази  бюджету для 

подальшого  їх  спрямування  на  задоволення  потреб  територіальної 
громади? 

2.  Чому не  виконано заплановані  завдання по  доходній  частині 
бюджету?

3.  Чому  при  виконанні  запланованих  обсягів  доходів  місцевого 
бюджету не виконано заплановані видатки?

Тематика рефератів
1.  Теоретико-методологічні  засади  державного  аудиту  виконання 

місцевих бюджетів
2. Сутність і зміст місцевих бюджетів

Питання для міні-лекцій
1.  Аналіз  показників  виконання  місцевих  бюджетів  (на  прикладі 

місцевого бюджету м. Харкова)

Завдання для індивідуального виконання
Оформити  тематичну  папку  «Методика  державного  аудиту 

виконання місцевих бюджетів» за наступною структурою:
1. Методичні рекомендації з організації та проведення державного 

фінансового аудиту виконання місцевих бюджетів
- предметний покажчик
-  питання  по  Методичним  рекомендаціям  з  організації  та 

проведення  державного  фінансового  аудиту  виконання  місцевих 
бюджетів

2. Програма аудиту виконання бюджету.
3. Аудиторський звіт.
4. Протокол розгляду аудиторського звіту.

Рекомендована література
Основна [2; 22; 26; 36]; додаткова [37; 41; 42]

2.11. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 11 
"Методика державного аудиту, який здійснює Рахункова 

палата України"
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Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

перевіряти результативні показники бюджетних програм 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
здійснювати  перевірку  показників  фінансово-господарської 
діяльності  суб’єктів  господарювання  державного  сектору 
економіки

2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03

перевіряти  формування  доходів  і  ефективне  використання 
видатків бюджету

2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04

здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
об’єктивно  оцінювати  і  аналізувати  інформацію,  отриману  за 
результатами виконання аудиторських завдань

4.ПФ.Е.01.ПР.Р.01

узагальнювати  й  систематизувати  матеріали  аудиторського 
дослідження

4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02

формувати  проблеми  та  визначати  гіпотези  аудиту 
ефективності виконання бюджетних програм і бюджетів

5.ПФ.Е.02.ПР.Р.01

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03
Визначити правильні відповіді:
1.  Планові  перевірки  проводяться  на  підставі  …  планів  роботи 

Рахункової палати.
2.  … підхід  передбачає  перевірку  діяльності  об’єкта  перевірки  з 

точки зору дотримання норм, правил, встановлених лімітів, стандартів, 
форм звітності тощо.

3. … підхід – оцінка економності, продуктивності і результативності 
діяльності  (реалізації  бюджетної  програми),  а  також  відповідності 
досягнутих кількісних і якісних показників поставленим цілям.

4. … підхід має на увазі детальне, причинно-наслідкове вивчення 
проблем  і  методів  їх  розв’язання  з  метою  розробки  конкретних 
рекомендацій щодо поліпшення ситуації.

Завдання 2. 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Перевірка – це … .
Камеральна перевірка – це … .
Виїзна перевірка – це … .
Ефективність – це … .
Докази – це … .
Завдання 3. 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
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Скласти заявку на відрядження (зразок 1) державного аудитора у м. 
Полтаву з метою здійснення аудиту ефективності  використання коштів 
на  виконання  державної  цільової  програми  «Розробки  найважливіших 
новітніх технологій та фінансова підтримка підготовки наукових кадрів у 
сфері охорони здоров'я».

Зразок 1
Має силу наказу 

ДОЗВОЛЯЮ

Перший заступник Голови 
Рахункової палати України

                                                    
(підпис)

                                                    
(дата)

Підстава для відрядження
1. План роботи Рахункової палати на    
2. Доручення Верховної Ради України.
3. Доручення.
4. ________________________________

З А Я В К А

Прошу відрядити  

(прізвище, ім’я, по батькові, посада) 

до м. 
(місце відрядження)

терміном днів  з по включно. 

(мета відрядження)

Директор департаменту з питань ... (підпис) (ініціали, прізвище) 

Завдання 4. 2.ПФ.Д.01.ПР.0.02
Скласти посвідчення про відрядження (зразок 2),  використовуючи 

інформацію завдання 3.
Зразок 2
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Посвідчення про відрядження

Рахункова палата
України (прізвище, ім’я, по батькові)

“ ___ ” ________ 2005 р. (посада, місце роботи)

№  ______ (пункт призначення)

(найменування об’єднання, підприємства, установи, організації)

(мета відрядження)

Терміном на ____днів, з ___.___.200__

Дійсно при пред’явленні паспорту 

Перший заступник (заступник) Голови  ________ (ініціали, прізвище)
(підпис)

“ ___ ”   _______________   200__ р.
(зворотна сторона)

Відмітка про вибуття у відрядження, прибуття в пункти призначення, 
вибуття з нього і прибуття до місця постійної роботи

Вибув з ________________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис

Прибув до _______________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис

Вибув з ________________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис

Прибув до _______________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис

Вибув з ________________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис

Прибув до _______________________

“ ___ ”  _______________  200__  р.

Печатка, підпис
Примітка. При виїзді в декілька пунктів, відмітка про приїзд і виїзд робиться в кожному із них. 

Завдання 5. 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.04
Скласти  програму  перевірки  використання  коштів  Державного 

бюджету України за зразком 3.
Зразок 3

       Затверджую
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___________________________ 
___   _____________     200__ р.

Програма
перевірки  використання  коштів  Державного  бюджету  України 
________________________________________________________

(розпорядник бюджетних коштів, або напрям використання бюджетних коштів)
у   _______   році

Відповідно до статей 7, 12 Закону України “Про Рахункову палату” доручається 
контрольній групі Департаменту _________________________ 
___________________________________________________________ у  складі:

________________________________________________________________________
________  (керівник  групи),

(посада та прізвище)
________________________________________________________________________
________________________

(посада та прізвище членів групи)
________________________________________________________________________
_______________________
провести  перевірку  використання  коштів  Державного  бюджету  України 
________________________________________________________________________
_______________________.

(розпорядник бюджетних коштів)
Предмет  перевірки:  рух  коштів  Державного  бюджету  України,  виділених 
________________________________________________________________________
_______________________.

  (розпорядник бюджетних коштів)
Мета  перевірки:  встановити  законність,  обґрунтованість,  ефективність  та  цільове 
використання коштів Державного бюджету  України  на  конкретні  цілі.
Об’єкти  перевірки: 
_______________________________________________________________
                                             (розпорядник бюджетних коштів та розпорядники нижчого 

ступеня)
Зміст  та  порядок  контрольного  заходу:   

№ 
п/п Питання,  що  підлягають  перевірці Виконавець Термін 

виконання 

Витрати 
робочого 

часу
1. Правове  обґрунтування  виділення  та 

використання коштів Державного бюджету 
України та наявність відомчих нормативних 
документів,  згідно  з  якими  здійснюється 
розподіл  між  підвідомчими  установами,  а 
також  на  централізовані  заходи

2. Аналіз  розрахунків  формування  єдиного 
кошторису  доходів  і  видатків 

3. Аналіз  стану  фінансування  та 
забезпеченості  власними 
(позабюджетними)  коштами  об’єкту 
перевірки  та  його  підвідомчих  установ 
та  організацій

4. Аналіз  руху  державних  коштів  та 
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№ 
п/п Питання,  що  підлягають  перевірці Виконавець Термін 

виконання 

Витрати 
робочого 

часу
ефективність  їх  використання  об’єктом 
перевірки

5. Запровадження  режиму  жорстокого 
обмеження   бюджетних  видатків  та 
пріоритетність  у   фінансуванні 
першочергових  витрат   

6. Цільове використання коштів, призначених 
на  погашення заборгованості по заробітній 
платі  і   соціальних  виплатах,  капітальні 
видатки  та   проведення  інших  заходів, 
пов’язаних з основною  діяльністю

7. Використання   бюджетних  коштів   на 
потреби   підвідомчих  установ  шляхом 
проведення  взаємозаліків,  розрахунків  та 
векселів

8. Доцільність  відволікання  бюджетних  та 
позабюджетних  коштів  в  дебіторську 
заборго-ваність.  Стан  кредиторської 
заборгованості  та  заходи,  що  вживалися 
до  їх  погашення   

9. Аналіз  бюджетної  заборгованості  
10. Аналіз  розгляду  результатів  фінансово-

господарської   діяльності  та  прийняття 
рішень 

11. Підготовка  матеріалів   з  підсумками 
перевірки  та  складання  актів  

12. Складання Звіту, Висновку та супроводжу-
вальних  матеріалів  на  розгляд  Колегії 
Рахункової  палати

Всього
Очікувані  результати: на підставі попередньо проведеного  аналізу  наявної  в 

Рахунковій  палаті  інформації  щодо стану  фінансування  з  Державного  бюджету 
України,   а   також   наявних   нормативно-правових   актів,   які   регламентують 
діяльність  об’єкту перевірки  вважаємо  за  можливе  одержання  таких  результатів: 
виявлення   порушень   нормативно-правових  актів;  фактів  неефективних 
управлінських  рішень;  наявність  завищених   асигнувань   та   зайво   одержаних 
бюджетних  коштів;  витрат  коштів  Державного бюджету  України  не  за  цільовим 
призначенням;  неефективного  використання  бюджетних  коштів;  інші   незаконні 
витрати  бюджетних  коштів,  матеріальних  цінностей.

Головний  контролер-директор департаменту 
Завдання 6. 4.ПФ.Е.01.ПР.Н.02
Скласти  Акт про  відмову  у  наданні  матеріалів  та  документів, 

необхідних для здійснення контрольного  заходу за зразком 4.
Зразок 4

АКТ
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про відмову у наданні матеріалів та документів, необхідних для здійснення 
контрольного заходу

____________________________________________________________________
(Посада,  прізвище  та  ініціали  осіб,  які  складають  даний  акт)

складено даний акт про те, що в порушення пункту 2  статті  12  Закону  України  “Про 
Рахункову  палату”  _____________________________________

(дата  факту  відмови)

посадові  особи _________________________________________________________,
(повна назва об’єкту, щодо якого здійснювався контрольний захід)

зокрема,  ____________________________________________________________
(посада,  прізвище  та  ініціали  посадових  осіб  об’єкту  перевірки)

____________________________________________________________________
відмовилися  представити  для  ознайомлення  документи
____________________________________________________________________

(перелік  матеріалів  та  документів,  необхідних  для  здійснення контрольного  заходу,  що  не 
були  надані)

Вищезазначений  факт  щодо  відмови  посадових  осіб _____________________

(повна  назва об’єкту,   щодо  якого  здійснювався  контрольний  захід)

у наданні  матеріалів  та  документів,   необхідних  для  здійснення  контрольного 
заходу уповноваженими посадовими  особами  Рахункової  палати, засвідчуємо:

______________________________             _________________          _____________
(прізвище   та   ініціали  осіб,                                                    (підпис)                                   (дата)
що  склали  акт про  відмову)

Завдання для індивідуального виконання
Оформити  тематичну  папку  «Методика  державного  аудиту,  який 

здійснює Рахункова палата України» за наступною структурою:
1. Порядок планування роботи у Рахунковій палаті
- предметний покажчик
- питання по Порядку планування роботи у Рахунковій палаті
2.  Стандарт  Рахункової  палати  «Порядок  підготовки  проведення 

перевірок та оформлення їх результатів»
- предметний покажчик
-  питання  по  Стандарту  Рахункової  палати  «Порядок  підготовки 

проведення перевірок та оформлення їх результатів»
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4.  Рекомендації щодо  складання  та  оформлення  Звіту  за 
результатами контрольних заходів

- предметний покажчик
- питання по Рекомендаціям щодо складання та оформлення Звіту 

за результатами контрольних заходів
5. План роботи (департаменту, структурного підрозділу) 
6. Програма перевірки  використання  коштів  Державного  бюджету 

України 
7. АКТ про відмову у  доступі до  об’єкту, щодо  якого  здійснюється 

перевірка
8. АКТ про відмову у наданні матеріалів та документів, необхідних 

для здійснення контрольного  заходу

Рекомендована література
Основна [2; 6; 15; 22; 25; 34; 35; 36]; додаткова [40; 44; 47; 48].

2.12. Контрольні завдання до самостійної роботи з теми 12 
"Методика аудиту державного і комунального майна"

Компетенції, яких набувають студенти після вивчення теми
Зміст компетенції Шифр 

здійснювати  перевірку  показників  фінансово-господарської 
діяльності  суб’єктів  господарювання  державного  сектору 
економіки

2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03

здійснювати моніторинг результатів державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.Р.05
складати звіт за результатами державного аудиту 2.ПФ.Д.01.ЗП.0.06
визначати ризикові операції діяльності об’єкту дослідження 3.ПФ.Д.01.ПР.Р.01
застосовувати методи збирання інформації про об’єкти аудиту 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02

Завдання для самостійного опрацювання
Завдання 1. 2.ПФ.Д.01.ПР.Н.03
Дати визначення наступним термінам і поняттям:
Майно – це … .
Державне майно – це … .
Комунальне майно – це … .
Цілісний майновий комплекс – це … .
Метою аудиту державного та комунального майна є … .
Об'єкти аудиту державного і комунального майна – це … .
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Приватизація – це … .
Завдання 2. 3.ПФ.Д.01.ПП.0.02
Необхідно розподілити  об’єкти  державної  власності  між 

відповідними групами об’єктів приватизації.
Дані для виконання
Відомо, що аудит приватизації державного майна розпочинається з 

висвітлення  питань  обґрунтованості  віднесення  приватизованого 
підприємства до об'єктів приватизації відповідної групи (А, Б, В, Г, Д, Е, 
Ж). 

Об’єкти державної власності:
цілісні  майнові  комплекси  підприємств  з  середньообліковою 

чисельністю працюючих понад 100 осіб;
цілісні  майнові  комплекси  підприємств  з  середньообліковою 

чисельністю працюючих до 100 осіб; 
об'єкти незавершеного будівництва;
законсервовані об'єкти;
об'єкти охорони здоров'я;
акції,  що  належать  державі  у  статутних  фондах  господарських 

товариств, розташованих на території України;
об'єкти соціально-побутового призначення;
об'єкти санаторно-курортних закладів.

Тематика рефератів
1.  Теоретико-методологічні  засади  аудиту  державного  і 

комунального майна.
2. Сутність і зміст державного і комунального майна.

Рекомендована література
Основна [1;  2; 3; 7; 10; 11; 12; 13; 14; 16; 22; 25; 36]; додаткова 

[37; 39; 47].
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